
COLEGIUL NAŢIONAL AL ASISTENŢILOR SOCIALI 
 

PROCES-VERBAL 
al şedinţei Consiliului Naţional al Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România, 

încheiat astăzi, 15 mai 2023 
 
 Ședinţa ordinară a Consiliului Naţional s-a desfăşurat în data de 15 mai 2023, la sediul 
CNASR (bld. General Gheorghe Magheru, nr. 31, et. 6), între orele 10.00 – 12.30.  

La şedinţă au fost prezenţi un număr de 26 de asistenţi sociali și 5 asistenți sociali au fost 
reprezentați prin împuterniciți, evidenţa nominală a participanţilor constituind anexă la 
prezentul proces-verbal.  

Președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali, Diana Cristea, deschide ședința 
Consiliului Național și solicită membrilor o scurtă prezentare a acestora în plen.  

Președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali, Diana Cristea constată întrunirea 
cvorumului şi dă citire convocatorului Şedinţei Consiliului Naţional. Se supune la vot aprobarea 
ordinii de zi, după cum urmează:  

a)  aprobarea raportului de activitate al Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali pentru 
anul 2022; 

b)  aprobarea raportului financiar pentru anul 2022; 
c) aprobarea cuantumului taxelor şi cotizaţiilor anuale obligatorii, necesare acoperirii 

cheltuielilor de funcționare și altor activități conexe, aferente anului 2023; 
d) altele. 

Diana Cristea, președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România prezintă pe 
scurt strategia CNASR aprobată în anul 2022 și implicările și intențiile viitoare ale Colegiului în 
dezvoltarea și promovarea profesiei. Este prezentat raportul de activitate al CNASR pentru anul 
2022. Activitatea CNASR în anul 2022 s-a axat foarte mult pe o campanie de lobby și advocacy și 
de promovare a profesiei, prin proiecte care au dus la crearea Portalului și platformei de 
eLearning, realizarea recensământului forței de muncă din serviciile sociale, o serie de formări 
regionale pentru asistenții sociali în intervenția în criză și o multitudine de webinarii pe diferite 
teme de interes.  Viziunea CNASR este ca până în anul 2030, în fiecare serviciu social, să existe 
angajat cel puțin un asistent social.  
Președinții Comisiilor operative ale CNASR sunt invitați să prezinte activitatea comisiei pe care o 
reprezintă.  
Raportul de activitate al Colegiului este supus la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Diana Cristea, președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România dă citire 
raportului financiar al CNASR pentru anul 2022 realizat de S.C. SERANO CONSULT S.R.L., societate 
autorizată  de C.E.C.C.A.R. Fil. Ilfov cu nr. 6407/2009 care ține evidența contabilă a CNASR.  
Membrii Conisliului Național al CNASR au ridicat problema încasărilor din cotizații și a fost 
propusă aplicarea unor sancțiuni pentru membri care nu achită cotizația anuală sau 
condiționarea exercitării profesiei de eliberarea unui document/adeverință anuală. 
Diana Cristea, președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România informează 
că în acest moment se lucrează la modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al 
CNASR și menționează căteva din modificările avute în vedere – încadrarea în treapta de 
competență asistent social debutant a noilor înregistrați în RNASR (indiferent de experiența 
acestora) și aplicarea suspendării avizelor de exercitare pentru membri care nu sunt cu plata 



cotizației de membru la zi. Un prim daft al ROF-ului va fi transmis membrilor pentru consultare în 
perioada următoare. 
Raportul financiar al Colegiului este supus la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi 
 
În continuare, Diana Cristea, președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din 
România prezintă cuantumul taxelor şi cotizaţiilor anuale obligatorii, necesare acoperirii 
cheltuielilor de funcționare și altor activități conexe datorate pentru anul 2023. Există o 
propunere din partea Biroului executiv al CNASR de a crește cuantumul cotizației de membru cu 
15% sau 25%.  
Membrii Consiliului Național al CNASR solicită menținerea cotizației de membru la valoarea din 
anul 2022, cel puțin pentru 1 an zile, timp în care structurile teritoriale vor clarifica situația 
membrilor activi și implicit a cotizațiilor. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 
unanimitate de voturi. 
 
Diana Cristea, președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România supune la vot 
documentul Normele privind cuantumul taxelor şi cotizaţiilor anuale obligatorii, necesare 
acoperirii cheltuielilor de funcționare și altor activități conexe datorate pentru anul 2023. Se 
aprobă cu unanimitate. 
 
Diana Cristea, președintele Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România mulțumește 
membrilor pentru prezență și declară ședința Consiliului Național al Colegiului Naţional al 
Asistenților Sociali închisă. 
Documentele supuse dezbaterii în cadrul sedinţei ordinare a Consiliului Naţional al Colegiului 
Naţional al Asistenţilor Sociali și evidenţa nominală a membrilor prezenţi sunt anexe la 
prezentul proces verbal de şedinţă. 
 
Prezentul proces verbal a fost redactat potrivit manuscrisului ședinței de astăzi, 15 mai 2023 de 
către Aida Boldeanu, având 2 (două) pagini tehnoredactate. 


